

姐去相亲居然走错了包间

作者：甜蜜丽人 点击：62712 回复：955 http://dzh2.mop.com/ladyClub/indexframe.jsp#/ladyClub/readSub_10903835_0_0.html

周末，我又被老妈逼着去相亲，害得我周末都不能在家打麻将，要是那人不如意，到时我非把他大卸八块不可！（随便说说而已啦）

蓦然回首以前的那数以百计的相亲对象，哎。其实也不是我要求高，只是让我遇上的那些人的质量真的都不咋的，要么长得跟外星人似的，要么就俗得实在是让我无法忍受，让我从此对相亲不再抱有幻想。

同往常一样，这天我也提前半小时到了约定地点。这是我的习惯，不喜欢让人等，同时也想看看对方的时间观念。我到了约定的茶坊，找到8号包间，推门进去，只见也有一人坐在里面，我们同时惊讶地说：“你……”但又同时打住了。

我优雅地入座后，率先自我介绍道：“你好，我叫李米，你叫我小米好了，朋友们都这么叫我。”

对方一直很惊讶地看着我，但还是很有风度地回答：“你好，我是陈子涵，很高兴认识你！”

我很奇怪，对方为什么那么惊讶，难道是我漂亮得出乎他的意料吗？不可能啊！（呵呵，这的确是可能）抛开这些不管，我对这人还是比较有好感的，好听的名字、偏帅的相貌（犯花痴了）、重要的是彬彬有礼的风度，而且他比我还来得早，所以我还自个儿偷乐了一下。

“你……”

“你……”

我们同时停下了，他很有礼貌地示意我先说。

我没想到你也来这么早，看来你也是时

间观念比较强的人！

他愣了下，说道：“我…我一向喜欢早到。”

我接着问：“你平常没事都喜欢做什么啊？”

他回答：“要么和朋友出去玩，要么上网打游戏。”

“你都玩什么游戏啊？”

“魔兽、巴适游戏…”

我很激动：“你也玩巴适游戏！我也很喜欢呢！”

“你都喜欢玩什么啊？我喜欢‘血战麻将’‘斗地主’还有‘连连看’。”

“我比较喜欢‘斗地主’和‘小狗快跑’。”

“你荣誉值几级啊？我有两颗蓝星。”

“我有两颗半粉星。”

我很崇拜地望着他：“哇！你好厉害！你都有两颗半粉星了。”

就这样，两人滔滔不绝地从游戏聊到生活，从大学聊到小学，从现实聊到梦想，大有相见恨晚的意思，直到电话彩铃响起，我看了下电话，王阿姨？向对方示意后接通了电话。

“喂，王阿姨，你有事吗？”

“喂，小米，你怎么还没到啊，都过了半小时了，别人都等得不耐烦了，问我你是不是有什么事耽搁了，还是不愿意去啊？哎，你真该给阿姨说清楚的！”

我相当地吃惊：“不会啊！我已经到了，而且已经聊了好一会儿了，不是约好了在XX茶坊8号包间吗？”

就在我接电话的同时，对面的他不住地

给我使眼色，欲说还休的样子。可能是实在忍不住了，打岔道：“这里是3号包厢！”

这句话犹如晴天霹雳，当时就把我震懵了：“3号包厢！”震得我张着嘴，啥话也说不出。电话那头依然传来王阿姨焦急的询问声：“小米，小米，到底怎么回事？你说话呀！”

我好不容易回过神，说了句：“我一会儿给你电话！”就挂断了电话。

我窘红了脸问眼前的这位男子，“你不是来相亲的？”

“不是！”

“那你在这干吗？还跟我说这么多！”

“我只是心情不好，想一个人在这坐会儿而已，可是后来你就来了，一开始我也想问你的，可是…可是我也不知道为什么就这样和你聊上了，我真不是有意不说的，只是….”

这时我才想起进门时他惊讶的表情，以及一开始他的种种奇怪之处，原来这都是因为我的错，可是我想不通的是我明明看到门上写的是8号啊，怀着好奇之心，我打开了包间门，只见上面豁然写着“3”只是红色门帘条挡住了半边，让我误以为这是“8”。

哎！这下丢人丢到外太空去了！

当时我想着：“快来个外星人把我带走吧，让我立刻从这消失掉！怎么有我这样的人？相亲都能相错人！”可是现实是，没有外星人，我也不可能马上消失掉，而我只能厚着脸皮向人说抱歉……

不过后来他给了我一张名片……嘿嘿……

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

那一杯淡茶



无关乎爱情

南北
http://blog.sina.com.cn/s/blog_4b85cd90100lc8x.html

而立之年他被父亲硬拉回家相亲。

他内心抵触却又不得不接受，在外漂泊几年，他渴望有一个属于自己的家，可当爱情等同于房子时，他又不得不向现实低下高贵的头。

和她见面，好像从头到尾只有一场电影的时间，他甚至都没仔细看清那女孩子相貌。只忆起女孩羞涩的笑容在脑海中旋转，然后再逐渐模糊。

第二天又奔赴大城市去奋斗。一周后，老父急匆匆打电话给他，回家订亲。那女孩同意跟他一起在大城市里为看不到头的房贷付出自己的后半生。回家，订亲，带着女孩来到他打拼的城市，然后不小心当了爹，又回家结婚，给她一个名分，给孩子一个完整的家，一切都紧凑地完成，犹如九连环，一环扣着一环。

他犹豫，他彷徨，更多是无奈。犹豫后半生是否要和一个见面仅仅几个小时的女人共同度过？彷徨没有爱情的路能走多久？无奈爱情又终究是什么？

第一次见面羞涩的女孩，如今已挺着大肚子在厨房忙碌。他已习惯了有她的生活。望着她的背影，心竟荡起涟漪，即便如此的盛夏，也犹如清泉在怀中翻舞。

妻转过头轻声地问着，还喝茶吗？续了好几道的茶，已无茶色，亦无茶香，淡然如一杯白开水。如他的爱情，没有精彩，却已是现在生活所需。

曾经梦幻的爱情在他还没有心跳般享受时，就跳跃过渡到了婚姻，那旋乱于心的爱情到底是什么，没有答案，可爱情终点的婚姻，他却正在经历着，幸福地经历着。

那一缸金鱼



水儿 离不开鱼

冰冰
<http://space.yoka.com/blog/2791548/>

大学毕业那年，她去一家公司应聘。老总很年轻，她很受他的赏识，不断地得到提拔。她也对他有一份特殊的亲近感。

她明白自己已不可救药地爱上了他。她明白他对她也动了感情。可她有一丝担心：这样的爱情会有结果吗？

一天，他和她在那个金鱼缸前喂金鱼，他突然抓住她的手慌乱地说出那三个字。她的心剧烈地跳动起来，那三个字是她的期盼也是她的忐忑。她试探地问他：“你怎么看待我，还有你自己？”他看看她又看看金鱼缸，说，你和我就像这鱼缸里的水和鱼。

她问，谁是鱼谁是水？

他不假思索，当然我是水你是鱼。

她的心一沉，他是水，她是鱼，鱼儿离不开水，太狂妄，太自负。第二天她辞职了。

三个月后，在一次商贸会上他们意外相逢。他拉住她的手，一脸喜悦。他问：“你过得好吗？”她笑笑，很矜持：我这条鱼离开了你这缸水仍然很鲜活。他却大嚷起来，全然不顾周围的人群：你是鲜活的，我却快要死掉了！她语含讥诮：只听说鱼离开水活不了的，倒没听说水离了鱼会死掉。

他急得结结巴巴：我本来是一缸死水，是你这条鱼的进入，让我有了活力。你，就是在我心里游来游去的一条鱼。你走了，就是将我的心挖走了。你见过没有鱼的鱼缸吗？鱼缸的活力是鱼给的，而不是水给的。因为鱼是水的灵魂。

她的眼睛湿润了，哽咽着说：是不是陷入爱情的女人都这么傻？不是你这缸水寻来，我这条鱼恐怕迟早要死去。

那一季爱情



破碎的玉镯

枫丹白鹭
<http://blog.sina.com.cn/fdbl77212>

他与她是在登泰山时认识的。

团里的独行侠，临时凑了对。他帮她扛行李、照相。登上玉皇顶，有一串很长的阶梯，大家起哄让他背她。以为她会拒绝，没想到她竟配合地说，来吧，我很重的，小心把你压趴下。他满眼惊喜，像跳着桑巴舞。从她垂下来的发丝散发出的香气，一下就醉了他的心。

行程结束，在机场分手。他的口袋里有特意买给她的一只玉手镯。当着那么多面的面，没好意思拿出来。

常有了联络，发短信，打电话，网上聊天。“有爱情就有孤单。”有天晚上，她在网上给他留下这一行字。只因为那句话，他像个陷入爱河的莽撞少年。第二天坐了飞机去往她的城市。

缠绵的夜晚，空前的欢喜。他将那只手镯套在她的腕上，大小恰好，量身定做。她笑得很开心，眼里闪着泪。她说要为了他离婚。他从没想到一个婚内的女人爱得如此义无反顾。她丈夫约他见面。粗俗的男人，拿刀架在他脖子上，要么你死我活，要么他走人。他后悔来见她，无端卷入这场是非。订了机票准备提前离开。

她来了，他无语。她最后印在他唇上的吻，一下就冷了，比这现实还要冷。

回去之后，他将她丢进黑名单，手机也换了新号码。

知道她的消息，已经是一年之后。她死了，是自杀，用一只碎掉的玉手镯割了手腕。死之前，丈夫同她离了婚，因为她的外遇，还怀那人的孩子，可那男人最后也不要她了。

他大脑中堆起一片片雪花。



主持人：李焱

爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交！

QQ:1035543857

邮箱:njssd2006@126.com

爱周刊请您参与 /enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njssd2006@126.com

本版与love.dsqq.cn（博情廊）互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。

您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



和她一说话就紧张

凡登圣 21:54:49

我喜欢一个女孩子，但每次见到她，一和她说话就紧张，也不知道是什么原因，我很痛苦。

点点爱 21:55:21

你太在意她了，这是你紧张的原因。

凡登圣 22:01:06

是啊，我很想给她打电话，可电话里又不知道说什么好，和她说话紧张，怕说错话，平时我和别人讲话都很自然随意，一点问题没有，和她就不一样，快烦死了。

点点爱 22:10:18

把她当普通朋友看待，就不会紧张。

凡登圣 22:14:55

我也想啊，我是个除了感情其他都很好看的人，说说简单做起来好难的，所以我宁愿选择逃避也不敢面对她，或许我就是一个没有勇气的人吧。

点点爱 22:19:21

逃避解决不了任何问题。先把她当普通朋友相处，慢慢来，你就不会太紧张了。

凡登圣 22:22:41

您的意思是先当普通朋友，以后慢慢发展为恋人，这样应该比较好，我明白了。谢谢！

我该复婚吗

黑杰 21:31:43

我和前夫离婚一年多了，他现在想和我复婚，我拿不定主意要不要和他复婚。

点点爱 21:35:08

破镜重圆是好事啊！

黑杰 21:40:29

我和婆婆的关系不好，我老公很听他妈的话，特别孝顺。唉！

点点爱 21:41:05

老公孝顺是好事啊，你也应该和婆婆搞好关系。

黑杰 21:46:43

她喜欢干涉我们夫妻之间的事，比如我和老公吵架，她会叫她儿子出去，我找都找不到，每一次我都要带着女儿到处去找他。

点点爱 21:52:25

这倒是个问题，实在不行可以考虑和婆婆分开来住。

黑杰 22:04:12

为了小孩我很想复婚，但我现在很害怕他还和以前一样，什么都听他妈的，为了一点小事就打我。

点点爱 22:04:32

如果是这样，你要慎重考虑，看他愿不愿意有所改变。

（有情感困惑，加QQ来说吧）